
Matematika Intézet Miskolc, 2018. december 04.

Anaĺızis Tanszék Név:.................................................

Neptun kód:..............................................

Gyakorlatvezető neve:..............................

II. zárthelyi dolgozat a Matematikai anaĺızis I. (GEMAN151-B) c. tárgyból
A változat

A dolgozat 25 ponttól számı́t sikeresnek.

1. Vázolja az alábbi függvények grafikonját! (12 pont)
f1(x) = |x+ 1|+ sgnx f2(x) = x(x2 − 9)

f3(x) = −2 arcsin(x− 2) f4(x) = sin(arcsin x)

f5(x) =
ex + e−x

2
f6(x) = 1+ arthx



2. Adott az f : R \ {4} → R,

f(x) =


3x+ 3

x2 − 3x− 4
, ha x 6= −1 és x 6= 4

3 ha x = −1

függvény. Határozza meg az f függvény szakadási pontjait, ha egyáltalán vannak ilyenek, majd
adja meg az f függvény valamennyi v́ızszintes és függőlges aszimptotájának az egyenletét! Vázolja
a függvény grafikonját! (7 pont)

3. Adja meg a
∞∑

n=0

7nxn

hatványsor konvergenciasugarát és konvergenciaintervallumát! (5 pont)



4. Végezze el a kijelölt differenciálásokat! (15 pont)

(a) (x4 − 4x− 7x)′ =

(b)

(
4

6
√
x5

+
3

x3
− 2log8x

)′
=

(c) (cos 4x · sin(7x+ 1))′ =

(d)

(
(3x2 + 5)3

ch(8x+ ex)

)′
=

(e)
(
2arctgx− lg5 x2

)′
=



5. Írja fel az f : R → [0, 1], f(x) = sin2 x függvény érintőjének és normális egyenesének egyenletét az

x0 =
π

3
abszcisszájú pontban! (5 pont)

6. Számı́tsa ki az alábbi határértékeket, ha léteznek! (6 pont)

(a) lim
x→0

3x− cosx

x
=

(b) lim
x→1

x3 − 1

x+ 1
=
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II. zárthelyi dolgozat a Matematikai anaĺızis I. (GEMAN151-B) c. tárgyból
B változat

A dolgozat 25 ponttól számı́t sikeresnek.

1. Vázolja az alábbi függvények grafikonját! (12 pont)
f1(x) = |x| · sgn(x− 1) f2(x) = x2(x2 − 4)

f3(x) = π + arccos(x+ 2) f4(x) = cos(arccos x)

f5(x) =
ex − e−x

2
f6(x) = arshx



2. Adott az f : R \ {−3} → R,

f(x) =


2x− 2

x2 + 2x− 3
, ha x 6= 1 és x 6= −3

1 ha x = 1

függvény. Határozza meg az f függvény szakadási pontjait, ha egyáltalán vannak ilyenek, majd
adja meg az f függvény valamennyi v́ızszintes és függőlges aszimptotájának az egyenletét! Vázolja
a függvény grafikonját! (7 pont)

3. Adja meg a
∞∑

n=0

3nxn

hatványsor konvergenciasugarát és konvergenciaintervallumát! (5 pont)



4. Végezze el a kijelölt differenciálásokat! (15 pont)

(a) (2x5 −
√

3x− 2x)′ =

(b)

(
2
3
√
x

+
3

x3
− arcsinx

)′
=

(c) (log2(4x) · sh(4x+ π))′ =

(d)

( √
2x+ 7

tg(8x+ 5)

)′
=

(e)
(
4arcctgx− lg4 x3

)′
=



5. Írja fel az f : R → [0, 1], f(x) = cos2 x függvény érintőjének és normális egyenesének egyenletét az

x0 =
π

6
abszcisszájú pontban! (5 pont)

6. Számı́tsa ki az alábbi határértékeket, ha léteznek! (6 pont)

(a) lim
x→0

1− cos 2x

sin 3x
=

(b) lim
x→1

sin(x2 − 1)

x+ 1
=
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II. zárthelyi dolgozat a Matematikai anaĺızis I. (GEMAN151-B) c. tárgyból
C változat

A dolgozat 25 ponttól számı́t sikeresnek.

1. Vázolja az alábbi függvények grafikonját! (12 pont)
f1(x) = |x| · sgn(x+ 1) f2(x) = x3(x2 − 1)

f3(x) = π − arcsin(x− 2) f4(x) = sin(arccos x)

f5(x) =
ex − e−x

ex + e−x
f6(x) = arcthx



2. Adott az f : R \ {3} → R,

f(x) =


5x− 10

x2 − 5x+ 6
, ha x 6= 2 és x 6= 3

0, ha x = 2

függvény. Határozza meg az f függvény szakadási pontjait, ha egyáltalán vannak ilyenek, majd
adja meg az f függvény valamennyi v́ızszintes és függőlges aszimptotájának az egyenletét! Vázolja
a függvény grafikonját! (7 pont)

3. Adja meg a
∞∑

n=0

4n(x− 1)n

hatványsor konvergenciasugarát és konvergenciaintervallumát! (5 pont)



4. Végezze el a kijelölt differenciálásokat! (15 pont)

(a) (3x7 −
√

5x− 4x)′ =

(b)

(
2

x
+

1

(x3 + x)2
− arccosx

)′
=

(c) (ln(8x+ 5) · sin(x+ π))′ =

(d)

( √
3x− 5

cos2(2x+ 4)

)′
=

(e)
(
3arthx− lg3 x7

)′
=



5. Írja fel az f : R → [−1, 1], f(x) = cos 2x függvény érintőjének és normális egyenesének egyenletét az

x0 =
π

6
abszcisszájú pontban! (5 pont)

6. Számı́tsa ki az alábbi határértékeket, ha léteznek! (6 pont)

(a) lim
x→π

2

cosx

2x− π
=

(b) lim
x→0

x tg x

1 + cos x
=
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Anaĺızis Tanszék Név:.................................................
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II. zárthelyi dolgozat a Matematikai anaĺızis I. (GEMAN151-B) c. tárgyból
D változat

A dolgozat 25 ponttól számı́t sikeresnek.

1. Vázolja az alábbi függvények grafikonját! (12 pont)
f1(x) = |x| − sgn(1− x) f2(x) = x(1− x2)2

f3(x) = − arccos(x+ 2) f4(x) = cos(arcsin x)

f5(x) =
ex + e−x

ex − e−x
f6(x) = arcctgx



2. Adott az f : R \ {−2} → R,

f(x) =


4x+ 8

x2 − x− 6
, ha x 6= −2 és x 6= 3

−2, ha x = 3

függvény. Határozza meg az f függvény szakadási pontjait, ha egyáltalán vannak ilyenek, majd
adja meg az f függvény valamennyi v́ızszintes és függőlges aszimptotájának az egyenletét! Vázolja
a függvény grafikonját! (7 pont)

3. Adja meg a
∞∑

n=0

3n(x+ 1)n

hatványsor konvergenciasugarát és konvergenciaintervallumát! (5 pont)



4. Végezze el a kijelölt differenciálásokat! (15 pont)

(a) (5x3 −
√

2x− ex)′ =

(b)

(
8

x
+

1

(x4 − x)3
− arcsinx

)′
=

(c) (ln(4x− 1) · ch(2x+ 1))′ =

(d)

( √
2x− 5

sin2(x+ π)

)′
=

(e)
(
arctgx2 − lg2 x4

)′
=



5. Írja fel az f : R → [−1, 1], f(x) = sin 2x függvény érintőjének és normális egyenesének egyenletét az

x0 =
π

6
abszcisszájú pontban! (5 pont)

6. Számı́tsa ki az alábbi határértékeket, ha léteznek! (6 pont)

(a) lim
x→0

sin 2x

2x2 + 3x
=

(b) lim
x→0

x− sin 2x

x+ cos 2x
=
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